

Mawlana Shaykh Muhammad Adil ar-Rabbani

НОВЫЙ ГОД - УЛОВКА ШАЙТАНА

Ас-Саляму алейкум ва рахмату Аллахи ва баракатух.

Аззу билляхи мин аш-шайтани الرجيم. Бисми لляхи الرحمن الرحيم.
Ва с-саляту ва с-саляму аля Расулина Мухаммадин Сайиди ль-аввалина ва ль-
ахирин. Мадад ия РасулюЛлах, мадад ия Садати асхаби РасулиЛлях, мадад ия
Машайхина, Даструр Мавлия Шейх Абдуллах аль-Фаиз ад-Дагестани, Шейх
Мухаммад Назим аль-Хаккани. Мадад. Тафикатуна ас-сохба ва ль-хайру фи ль-
джамиийа.

Бисми لляхи الرحمن الرحيم:

يُرِيدُ اللَّهُ لِبَيْنَ لَكُمْ وَيَهْدِي كُمْ

(Коран, 04:26). «Юриду Аллаху лйубейину лякуму уа йахдиякуму», «Аллах хочет
разъяснить вам (положения Истинной Веры) и вести вас по путям тех (пророков и
праведников)».

Аллах ﷺ желает даровать вам руководство на истинный путь, желает даровать
благо. Аллах ﷺ говорит, что шайтан же желает даровать зло. Желает заставить вас
совершать дурные дела, говорит Аллах ﷺ. Конечно, это вновь одна из мудростей
Аллаха, одна из тайн Его. Как это происходит, мы не знаем, но человек всё же
может обуздать свою душу. Может вступить на путь Аллаха ﷺ. Есть возможность
вступить на этот путь, не подчиняясь своей душе. Конечно, желания сильнее; они
больше любят запретное, и им легче это делать. Однако в загробной жизни всё
добро и красота находятся на пути, предписанном Всеышним Аллахом.

Вот, каждый год говорят об одном и том же, делают одно и то же, но и в
повторе есть тысяча польз. Повторяя, человек вспоминает забытое. Мы в
благословенные дни. В благословенные месяцы. А на другой стороне — запретное,
всякое зло. А что это? Вот, Новый год. То, что называют Новым годом, — шайтан
обманывает людей, они готовятся к ненужным вещам, будем, мол, радоваться,
веселиться. А ты чему радуешься, мы не понимаем. То есть разумные, взрослые
люди, которые учились в тысячу раз больше нас, окончили университет, сделали
то-се, так называемые «солидные» люди, готовятся к этому за месяц, мол, так
сделаем, этак сделаем, украшают дома, украшают улицы. Какая в этом польза?

Mawlana Shaykh Muhammad Adil ar-Rabbani

Никакой нет, ничего, кроме вреда. То, что не любит Аллах ﷺ. То, что Аллах ﷺ никак не одобряет, что Он велел не делать, в это время совершается.

От него исходит только тьма и зло. Зло, а не добро, наполняет мир. Каждый год по всему миру люди радуются, потому что приближается новый год. Как сказал наш Шейх, в эти дни каждый день хуже предыдущего. Становится все хуже и хуже, а не лучше. Поэтому они радуются, думая, что новый год будет лучше, и они сделают больше, надеясь войти в этот год счастливыми. Но они не радуются; они просыпаются утром с головной болью от выпитого яда. Они думают: «Все кончено, все прошло, все началось заново». Да защитит нас от этого Аллах. Не делайте того, что не угодно Аллаху. Делайте то, что угодно Аллаху. Делайте то, что желает Аллах.

Вот это Новый год. Есть и другие дни, много праздников тоже устраивали. То ли праздник влюблённых, то ли праздник ложек, то ли праздник ослов, праздник животных — много праздников устраивали. Чтобы обобрать народ, взять его деньги. И ещё смеются над тем, кто это делает, мол, что делают эти глупцы, смотрите, сколько мы денег зарабатываем, а они идут по натоптанной нами дороге. Каждый год придумывают что-то новое, каждый год появляется новый дурной обычай. А люди идут, как овцы: «Было бы стыдно, было бы очень плохо, если бы мы этого не делали. Мы должны это делать». Они заставляют людей стыдиться, делая эти вещи. Они говорят: «Мы современные люди, если мы этого не будем делать, они опозорят нас. Мы вежливые люди, мы это делаем, мы не невоспитанные». Но невоспитанный человек в тысячу раз лучше вас; если бы не было невоспитанных людей, они бы знали, что делать. Да защитит нас Аллах. Да дарует Аллах людям мудрость и разумение. Больше ничего не скажешь. Да не отделит нас Аллах от океана мудрости. Аминь.

Ва мин Аллахи т-тауфик. Аль-Фатиха.

Мауляна Шейх Мухаммад Адиль ар-Раббани
27 декабря 2025 г. / 7 Раджаб 1447 г.
Молитва Фаджр, дерга Акбаба, Стамбул